SOCKET
STECKDOSE A

PRISE DE COURANT

PRESA DI CORRENTE LENGTH OF CABLE

KABELL AENGE L{m] SOCKET
CONNECTOR MATING PART: LONGUEUR DU CABLE GERAETESTECKDOSE B
STECKVERBINDER GEGENSTUECK: 1SO 7638 / 24V LUNGHEZZA DEL CAVO PRISE DE COURANT D-D
3 | CONNECTEUR PENDANT: PRESA DI CORRENTE 1]
CONNETORE PEZZO CORRISPONDENTE ; PART NO :
TEILE NR. D
NO. DE PIECE < -
PARTICOLARE NO. N .
} B b oH PRI NO. @‘ !
N L= _ [ew)
S k - \ - & S— | S I - - \ - —2 ) WABCO 1~ 7 Yoo . PN
v || T | ’
C T |
! H pu e ————
= DATE OF MANUFACTURE D
- Q HERSTELLDATUM . JED-226
DATE DE FABRICATION
X DATA DI FABBRICAZIONE:
— —MATING DEVICE CONNECTION : WABCO EBS TRAILER MODULATOR
B 45 | 70 | L | 119.5 - PASSENDER GERAETEANSCHLUSS . WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR
- —r - ~ CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL : MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS

CONNESSTONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO + MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS

—ANSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE :
MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE : 480 102 089 O / 653

INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 O / 535
ENTIFICATION OF COUNTRY OF ORIGIN INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE
KENNZE ICHNUNG WARENURSPRUNGSLAND
IDENTIFICATION DA PAYS D'ORIGINE
IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE
PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE C
ol CAPUCHON PROTECTEUR
o ; 1 PROTETTORO
o [) - - — s — E }t JOMOd — e -4
b olEgs ‘ : '
el X j \ CABLE TIE FIXTURE ON THE DEVCE—/ CABLE SHEATH: ®
5t |Eed P8.4aH13" | | AG * AD KABELBINDERBEFESTIGUNG AM GERAET KABELMANTEL : PVC
=f (£, S FIXATION DE LA LIGATURE A L'APPAREIL GAINE DU CABLE:
D | - 4.6 - FISSAGGIO DELLA LIGATURA SULL'APPARECCHIO GUAINA CAVO:
T CaBLE __ <95 _ SURFACE PROTECTION
=2 | 252 [oHamBer e |owecE CHAMBER IN: SBERFLAELHENSLATZ o oo
¢& 505 [KAMVER IN: A {4V KAVMER IN: B o ot et e
|52 CHAMBRE EN: | ogoss seerion CHAMBRE EN: PROTEZIONE SUPERFICT
gec| s |CAVERA N ransyersaae | I FIELD OF APPLICATION :  TRAILER
»B5|vhs SEZIONE TRANSVERSAL EINSATZBEREICH :  ANHAENGER
2p5lEsE DOMAINE D'APPLICATION:  REMORQUE
=£5|50E A B CAMPO DI APPLICAZIONE:  RIMORCHIO
PBe=ie 1 4.0mm? 1 S0 <l
sE5| =02 T = Te S o
T EBE = [en =
“£5|28% / 1.5mm 2 7 4l D C |4
“5o| 22 51 O s C |5
SEB| 285 < won =
SRS 6 - Ner 6
; THERMAL RANGE OF APPLICATION 1o <
=5 | & 2 :
N 5 Lomm 5 THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80°C C NG
Ls | 2 GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:
e |57 CODE OF LENGTH CAMPO TERMICO D'APPLICAZIONE :
ANk 4 4 0?2 4 L AENGENCODIERUNG
£3g T2 : CODE DE LA LONGUEUR MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY _
-5 L3 CODICE DEL LUNGHEZZA MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL,DIESELOFL,SALZSPRUEHNEREL
ey SART N0 i CABLE MONTE RESISTANT A : AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN
e e R CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLIO,NEBBIA SALINA
M CODICE DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) : A, C: IP 54
2ifse SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . B: IP BK 6K / IP 6K 9K
95|58 Eéﬁsl\ﬁﬁLEEL o DEGRE DE PROTECTION ((DANS CONNECTION AVEC ]FICHE): S0 20653 (en)
fsflest =12 _m GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA) —— —
g 6 om? 6 fpame o 175 20 0 e — ] WABCO
Wi ESEWPID INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT : Doc. Cork Sl To 09T Hrmehar| OUPPLY CABLE
BalB2e MIN/MAXLENG TH L - 0.om EINBALHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT : 449 000 000 O / 611 Coreral Toronces D 261 o VERSORGUNGSKABEL
58 133 7 1.0mm 2 7 MIN/MAX L AENGE min IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT : Tenge of Nomnol Dimensions ¢ & mm) | 2009-09-09 | _Gruendker | CABLE D ALIMENTATION
258 278 MIN/MAX LONUEUR L = 8m SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO - 50| 180 A o CAVO DI ALIMENTAZIONE
g%% gé% MlN/MAX LUNGHEZZA mox Ces ! 20550 Sﬂio - 1420 >2480 Maoss Drgzsdlller Material No. Dote of first issue:  2006-12-13
=73 257 NOT CONNECTED TOLERANCES - e [ X oo (o [ Lg0e |G
JEHN NICHT BELEGT q TOLERANZEN L < 10m £0.050m e T o] 2] 499 I 000 0 Joss [ m |
gl 52 NE PAS CONNECTE(E) TOLERANCES L > 10m +0.075m T : T T
i%% %ég NON COI—LEGATO(TA) TOI—ERANZA 1) Tolerance Closs Applied Crossmarked A 1 Pro/E G@ 150167 % A 6230 884 Gb7 817 O
See|2Es = ram— —

1 2 3 | 4 5 6 7 3 9 10 | T =




